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Cost of Living / 58% 61% 65% 67% 63% 53% 57% 63% 59% 77% 55% 64% 66% 68% 64% 49% 54% 53% 58% 58% 57% 54% 61% 62% 65% 49% 58% 62% 44% 66% 67% 53% 56% 63% 68% 60% 56% 44% 56% 61% 55% 58% 55% 61% 58% 56% 46% 58% 61% 54% 58% 55% 58% 54% 63% 54% 62% 59% 54% 57% 55% 63% 47% 62% 58% 57%
SP

Health Care 44% 46% 38% 43% 47% 44% 44% 66% 55% 58% 45% 35% 41% 43% 49% 43% 38% 46% 51% 45% 44% 36% 52% 37% 41% 53% 29% 30% 47% 44% 50% 59% 35% 37% 40% 41% 48% 57% 44% 45% 44% 43% 44% 45% 44% 44% 44% 45% 42% 46% 33% 59% 51% 41% 44% 20% 43% 31% 62% 54% 46% 38% 21% 51% 45% 42%
SP

Housing affordability 31% 35% 22% 21% 24% 35% 30% 32% 35% 20% 43% 32% 17% 26% 30% 41% 39% 36% 45% 33% 22% 28% 35% 40% 30% 26% 40% 26% 20% 41% 35% 31% 43% 40% 33% 26% 26% 25% 41% 30% 28% 46% 38% 30% 27% 33% 22% 31% 30% 33% 18% 35% 42% 29% 38% 11% 41% 21% 36% 44% 31% 43% 19% 35% 31% 31%

SP
Environment / Climate 

Change
22% 23% 16% 13% 20% 19% 32% 21% 26% 21% 21% 20% 17% 19% 23% 23% 16% 36% 28% 23% 20% 20% 24% 28% 20% 20% 27% 18% 18% 30% 22% 23% 24% 29% 21% 19% 17% 23% 23% 23% 23% 23% 22% 23% 22% 25% 22% 18% 21% 29% 5% 33% 39% 31% 46% 4% 19% 4% 36% 36% 42% 48% 19% 21% 20% 32%

SP

The Economy 19% 15% 23% 24% 18% 18% 20% 14% 15% 24% 15% 21% 24% 19% 16% 20% 18% 13% 12% 18% 19% 23% 14% 18% 19% 18% 25% 24% 20% 11% 14% 17% 13% 19% 18% 21% 19% 18% 13% 18% 22% 8% 15% 18% 20% 21% 27% 17% 19% 20% 28% 17% 10% 19% 3% 24% 14% 28% 17% 7% 16% 7% 21% 17% 18% 20%
SP

Immigration / 19% 16% 18% 17% 14% 18% 22% 15% 20% 10% 15% 14% 21% 20% 12% 15% 17% 20% 21% 18% 24% 20% 17% 16% 15% 23% 19% 15% 26% 13% 16% 20% 18% 15% 15% 16% 25% 22% 17% 20% 18% 12% 20% 20% 18% 18% 18% 20% 18% 17% 27% 11% 10% 30% 8% 35% 16% 30% 9% 7% 24% 7% 32% 12% 17% 23%
SP

Crime / Public safety 18% 27% 20% 17% 28% 19% 12% 13% 7% 14% 27% 19% 21% 12% 32% 21% 23% 10% 9% 18% 18% 19% 17% 13% 18% 22% 16% 18% 23% 11% 18% 21% 13% 13% 17% 20% 22% 22% 14% 20% 18% 15% 14% 20% 19% 18% 17% 21% 16% 17% 25% 15% 11% 13% 16% 27% 19% 28% 12% 11% 11% 11% 14% 17% 20% 12%
SP

Taxes 17% 17% 18% 20% 20% 18% 12% 17% 20% 22% 12% 16% 18% 19% 14% 13% 20% 11% 15% 16% 20% 21% 12% 11% 19% 19% 14% 25% 24% 7% 13% 15% 8% 12% 18% 20% 20% 18% 12% 14% 21% 9% 13% 14% 22% 17% 26% 18% 18% 14% 28% 10% 7% 13% 6% 34% 15% 29% 8% 6% 8% 4% 26% 18% 18% 11%

SP
Income inequality / 

Poverty
16% 13% 16% 8% 15% 17% 19% 17% 17% 11% 15% 18% 15% 7% 18% 18% 14% 24% 19% 17% 14% 15% 17% 19% 17% 14% 18% 16% 12% 20% 18% 15% 20% 19% 19% 14% 16% 12% 26% 15% 14% 35% 21% 15% 15% 13% 12% 17% 16% 16% 6% 21% 30% 13% 26% 6% 16% 5% 19% 33% 19% 23% 13% 18% 15% 19%

SP
The Deficit / 

Government spending
15% 12% 16% 22% 14% 15% 19% 8% 10% 8% 10% 8% 18% 23% 10% 9% 11% 12% 7% 15% 21% 19% 12% 8% 15% 21% 10% 18% 27% 6% 12% 15% 3% 9% 15% 15% 19% 23% 13% 15% 16% 7% 15% 15% 15% 17% 19% 17% 17% 11% 32% 6% 3% 24% 8% 32% 9% 29% 4% 3% 19% 7% 25% 9% 14% 20%

SP

Jobs / Unemployment 9% 9% 13% 8% 7% 12% 6% 7% 6% 7% 10% 19% 9% 13% 9% 19% 18% 8% 8% 10% 6% 9% 10% 16% 11% 4% 14% 11% 3% 18% 11% 4% 25% 14% 10% 12% 5% 3% 13% 8% 8% 18% 11% 8% 9% 6% 8% 8% 10% 11% 6% 10% 8% 4% 5% 8% 18% 7% 11% 11% 3% 10% 12% 15% 11% 5%
SP

Ethics / Corruption 8% 6% 12% 12% 7% 11% 5% 5% 7% 5% 4% 8% 9% 5% 4% 5% 11% 6% 5% 8% 14% 10% 7% 7% 10% 8% 6% 12% 10% 7% 8% 7% 9% 6% 8% 13% 8% 9% 6% 9% 9% 3% 7% 9% 9% 8% 10% 9% 10% 6% 11% 6% 8% 3% 8% 19% 9% 11% 5% 8% 3% 9% 24% 7% 10% 4%
SP

International Issues 4% 2% 2% 1% 4% 4% 6% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 7% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 2% 2% 2% 6% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 6%

SP
Energy / Natural 

Resources / Pipelines
4% 3% 10% 7% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 14% 8% 7% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 5% 7% 4% 4% 3% 7% 2% 2% 1% 4% 8% 2% 7% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 4% 3%

SP
Indigenous issues / 

Reconciliation
3% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 1% 8% 1% 4% 5% 5% 6% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 7% 2% 3% 7% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 0% 3% 7% 3% 13% 2% 3% 1% 4% 6% 2% 13% 4% 2% 3% 3%

SP

Emergency 2% 1% 1% 0% 1% 3% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 0% 2% 1% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 2% 4%

SP
National Unity 

(Western 
1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 3% 1% 5% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 1% 3%

SP Other (specify) 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 7% 2% 3% 2%
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SP
Conservative Party of 

Canada
35% 38% 56% 54% 41% 37% 20% 33% 31% 37% 27% 50% 53% 46% 31% 28% 34% 15% 28% 34% 45% 43% 29% 27% 38% 37% 35% 45% 44% 20% 31% 30% 21% 29% 36% 41% 39% 36% 23% 38% 41% 18% 26% 38% 39% 40% 47% 38% 38% 28% 84% 9% 8% 14% 15% 70% 22% 95% 40% 19%

SP

Liberal Party of 17% 13% 10% 5% 14% 21% 15% 28% 23% 24% 16% 14% 10% 8% 17% 25% 22% 24% 22% 18% 11% 16% 18% 12% 15% 21% 13% 14% 19% 10% 16% 22% 8% 12% 13% 18% 17% 23% 18% 15% 18% 18% 19% 15% 17% 21% 19% 14% 15% 23% 2% 49% 8% 2% 7% 2% 9% 90% 18% 13%

SP
New Democratic Party 

of Canada [NDP]
15% 21% 19% 19% 22% 16% 8% 8% 17% 9% 20% 16% 24% 21% 29% 18% 15% 13% 25% 16% 10% 13% 17% 26% 17% 8% 21% 15% 8% 32% 19% 9% 28% 26% 19% 14% 9% 8% 19% 15% 14% 22% 18% 15% 16% 16% 8% 13% 14% 19% 2% 14% 58% 1% 16% 2% 13% 87% 17% 7%

SP

Bloc Québécois 8% 32% 25% 7% 10% 8% 7% 6% 5% 11% 8% 5% 11% 4% 5% 11% 4% 6% 5% 6% 10% 11% 10% 9% 6% 4% 12% 9% 6% 6% 3% 8% 9% 6% 1% 4% 3% 76% 1% 2% 3% 92% 0% 36%
SP

Green Party of 3% 5% 1% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 8% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 0% 46% 4% 88% 3% 2%
SP

Other 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 17% 2% 93% 2% 1%
SP

Undecided /Don’t 15% 16% 11% 13% 16% 15% 16% 19% 21% 22% 22% 13% 10% 19% 16% 18% 22% 11% 18% 15% 14% 12% 18% 15% 14% 16% 12% 11% 13% 19% 17% 19% 21% 14% 14% 14% 17% 15% 15% 14% 15% 16% 14% 14% 16% 12% 14% 16% 15% 15% 8% 20% 16% 4% 11% 5% 25% 5% 9% 12% 8% 12% 7% 82% 15% 16%
SP

Rather not say 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 0% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 3% 9% 0% 0% 1% 18% 2% 2%
SP Will not vote 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 3% 1% 5% 3% 1% 6% 4% 1% 8% 5% 5% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 8% 4% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 13% 2% 4%

T

SP

Base = Undecided/ 

Rather not say in QF1
684 87 52 52 62 137 119 54 89 38 39 22 20 20 41 35 35 38 40 598 86 255 427 189 213 282 74 78 104 114 134 178 47 143 132 80 115 167 145 189 209 55 90 189 132 40 37 274 208 201 94 212 95 14 13 9 247 532 152
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SP
Conservative Party of 

Canada
11% 9% 12% 29% 20% 12% 7% 15% 18% 7% 9% 5% 10% 20% 10% 6% 9% 18% 11% 16% 11% 12% 14% 14% 9% 9% 15% 8% 16% 13% 9% 15% 13% 10% 20% 6% 11% 8% 8% 19% 7% 8% 8% 22% 7% 22% 9% 12% 14% 45% 5% 5% 3% 8% 100% 13% 6%

SP

Liberal Party of 11% 3% 7% 6% 9% 14% 11% 18% 8% 17% 9% 5% 4% 13% 15% 11% 15% 6% 11% 8% 17% 7% 8% 8% 13% 15% 16% 18% 4% 2% 11% 7% 9% 6% 11% 9% 16% 10% 12% 12% 13% 8% 12% 10% 10% 20% 13% 5% 12% 4% 23% 9% 4% 4% 100% 11% 10%

SP
New Democratic Party 

of Canada [NDP]
13% 14% 21% 22% 20% 12% 10% 8% 16% 9% 9% 14% 16% 16% 17% 12% 9% 18% 9% 13% 10% 14% 12% 16% 13% 11% 19% 14% 12% 14% 13% 11% 7% 19% 17% 8% 13% 10% 19% 14% 14% 13% 22% 14% 10% 26% 13% 11% 13% 16% 6% 15% 33% 49% 5% 100% 14% 8%

SP

Bloc Québécois 4% 17% 16% 4% 3% 2% 6% 2% 6% 4% 2% 3% 1% 2% 8% 6% 2% 1% 10% 6% 3% 7% 6% 4% 3% 9% 6% 6% 4% 6% 3% 2% 3% 5% 3% 48% 2% 100% 0% 18%
SP

Green Party of 2% 5% 2% 4% 2% 1% 6% 3% 1% 1% 7% 5% 5% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 3% 1% 2% 8% 1% 3% 16% 1% 1% 0% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 18% 11% 0% 100% 3% 2%
SP

Other 1% 1% 3% 1% 5% 1% 2% 8% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 20% 0% 100% 1%
SP

Undecided /Don’t 48% 61% 44% 28% 44% 49% 45% 38% 44% 59% 71% 54% 48% 38% 49% 54% 64% 33% 55% 49% 46% 46% 50% 46% 44% 52% 49% 38% 50% 45% 48% 52% 40% 48% 40% 52% 52% 51% 43% 47% 47% 46% 42% 47% 47% 52% 40% 50% 50% 42% 37% 48% 39% 21% 31% 77% 58% 83% 49% 45%
SP

Rather not say 9% 8% 11% 14% 3% 9% 8% 10% 10% 4% 7% 14% 13% 22% 4% 5% 7% 17% 6% 8% 12% 9% 9% 9% 11% 7% 7% 10% 9% 10% 11% 6% 11% 8% 14% 6% 8% 6% 8% 8% 2% 16% 4% 8% 4% 8% 10% 9% 3% 0% 7% 13% 4% 20% 15% 8% 10%
SP Will not vote 1% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

T

SP Base = All 3985 502 398 355 348 858 641 253 392 172 180 140 157 102 227 178 165 251 200 3420 561 1940 2040 1104 1331 1550 555 652 733 546 679 815 191 913 786 546 620 929 838 1223 1392 265 573 1223 786 334 271 1561 1242 1182 1086 1046 570 270 97 178 739 3125 860
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SP
Conservative Party of 

Canada
37% 39% 57% 59% 44% 40% 21% 36% 35% 39% 30% 51% 54% 50% 33% 29% 36% 15% 32% 36% 47% 44% 31% 30% 40% 39% 36% 47% 46% 23% 34% 32% 24% 31% 38% 44% 40% 38% 25% 39% 44% 20% 27% 39% 42% 41% 50% 40% 40% 31% 88% 10% 9% 14% 15% 70% 24% 100% 42% 21%

SP

Liberal Party of 19% 13% 11% 6% 16% 24% 17% 32% 25% 28% 16% 16% 10% 9% 20% 28% 25% 26% 23% 20% 12% 18% 19% 13% 16% 23% 15% 16% 21% 11% 16% 24% 10% 14% 14% 19% 19% 26% 20% 17% 20% 21% 20% 17% 18% 22% 22% 16% 16% 25% 2% 54% 10% 2% 8% 2% 11% 100% 20% 15%

SP
New Democratic Party 

of Canada [NDP]
17% 23% 21% 23% 26% 18% 10% 10% 20% 11% 23% 18% 26% 24% 32% 20% 17% 16% 27% 18% 12% 15% 19% 29% 19% 10% 23% 17% 9% 35% 21% 12% 29% 29% 22% 15% 11% 10% 22% 17% 16% 25% 21% 17% 17% 19% 10% 14% 16% 22% 3% 17% 63% 1% 23% 2% 14% 100% 20% 8%

SP

Bloc Québécois 9% 35% 27% 8% 11% 9% 9% 6% 6% 11% 8% 6% 11% 4% 7% 12% 5% 6% 6% 6% 11% 12% 11% 10% 6% 5% 14% 10% 7% 6% 4% 9% 10% 6% 2% 5% 3% 78% 1% 2% 4% 100% 0% 39%
SP

Green Party of 3% 6% 1% 1% 2% 4% 3% 6% 3% 2% 5% 1% 1% 1% 2% 4% 0% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 7% 3% 4% 8% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 8% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 47% 4% 100% 4% 2%
SP

Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 18% 3% 100% 2% 1%
SP

Undecided /Don’t 8% 11% 5% 4% 8% 8% 8% 8% 10% 14% 18% 8% 5% 8% 9% 11% 15% 4% 11% 9% 7% 6% 10% 8% 7% 9% 6% 5% 7% 9% 10% 11% 10% 7% 7% 8% 10% 9% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 6% 6% 9% 8% 7% 3% 10% 7% 1% 4% 4% 20% 83% 8% 8%
SP

Rather not say 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 7% 15% 1% 2%
SP Will not vote 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 6% 4% 1% 5% 3% 1% 6% 4% 2% 8% 5% 5% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 8% 5% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 14% 2% 3% 4%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution. Because its small population precludes drawing discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is 

not released.

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF1./QF2. Support + Leaners

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Total

Household Income (Fine) Education

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners LanguageHousehold Income (Fine) Education

Total



T

SP

Base = Decided and 

leaning voters
3467 424 359 321 309 757 550 219 332 140 139 119 144 87 198 152 136 220 170 2972 491 1747 1715 937 1165 1365 486 595 666 449 569 698 151 786 674 491 538 827 706 1089 1263 205 501 1089 701 312 249 1330 1087 1051 1045 937 523 263 92 167 441 2732 735
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s

Montreal Halifax Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

Colleg

e/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote

Englis

h
French

SP
Conservative Party of 

Canada
43% 47% 62% 65% 50% 45% 24% 41% 41% 48% 40% 59% 58% 60% 37% 34% 45% 17% 37% 41% 53% 49% 37% 35% 46% 44% 42% 51% 50% 28% 41% 38% 31% 36% 44% 49% 46% 42% 29% 44% 48% 25% 31% 44% 47% 44% 55% 47% 46% 34% 91% 11% 10% 14% 16% 74% 41% 100% 48% 24%

SP

Liberal Party of 21% 16% 12% 7% 17% 27% 20% 37% 29% 35% 21% 18% 11% 10% 23% 33% 31% 29% 27% 23% 13% 20% 23% 15% 19% 26% 17% 18% 24% 14% 19% 29% 12% 16% 17% 21% 22% 29% 23% 19% 22% 26% 23% 19% 20% 24% 24% 19% 19% 28% 2% 60% 11% 2% 8% 2% 18% 100% 23% 17%

SP
New Democratic Party 

of Canada [NDP]
20% 28% 23% 25% 29% 20% 11% 11% 24% 13% 30% 21% 28% 29% 36% 24% 21% 18% 31% 21% 13% 16% 23% 34% 22% 12% 26% 18% 10% 42% 25% 14% 37% 34% 25% 17% 13% 11% 26% 20% 18% 31% 24% 20% 19% 21% 11% 17% 18% 25% 3% 19% 70% 1% 24% 2% 24% 100% 22% 9%

SP

Bloc Québécois 10% 40% 30% 9% 12% 9% 10% 7% 7% 13% 9% 6% 12% 5% 8% 14% 6% 7% 7% 7% 13% 13% 13% 11% 7% 6% 15% 11% 8% 6% 4% 11% 11% 7% 2% 5% 3% 80% 1% 3% 7% 100% 0% 45%
SP

Green Party of 4% 7% 1% 1% 3% 4% 3% 7% 3% 3% 7% 1% 1% 1% 3% 4% 0% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 8% 4% 4% 11% 5% 4% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 10% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 3% 4% 1% 50% 6% 100% 4% 3%
SP

Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 6% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 19% 4% 100% 3% 2%
SP

Libertarian 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 5% 0%
SP

Maverick Party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0%
SP

People’s Party of 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 17% 1% 50% 1% 1%
SP

Christian Heritage 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0%
SP

Some other party 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 27% 1% 1%
SP Canadian Future Party 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 14% 0%
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Montreal Halifax Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-
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<$200
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not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 

vote
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h
French

SP

Very committed – 

you’ll definitely stick 

with them to the next 

46% 46% 55% 56% 50% 46% 39% 43% 40% 50% 40% 44% 55% 55% 51% 35% 46% 38% 41% 44% 54% 47% 44% 34% 44% 52% 33% 47% 54% 36% 40% 50% 33% 34% 44% 44% 47% 55% 42% 45% 45% 39% 43% 45% 47% 43% 43% 48% 51% 36% 66% 33% 33% 51% 27% 68% 30% 61% 39% 27% 41% 20% 31% 48% 38%

SP

Fairly committed 37% 36% 33% 31% 34% 38% 38% 38% 40% 28% 41% 41% 35% 34% 33% 44% 35% 40% 41% 38% 31% 35% 39% 41% 37% 35% 41% 33% 33% 42% 42% 36% 36% 42% 36% 39% 39% 32% 40% 38% 36% 43% 39% 38% 36% 37% 36% 36% 34% 41% 25% 42% 47% 36% 47% 27% 44% 29% 40% 50% 37% 44% 40% 36% 39%
SP

Not very committed 13% 13% 9% 10% 13% 12% 16% 14% 16% 19% 14% 11% 7% 7% 12% 15% 18% 13% 13% 13% 13% 14% 13% 19% 14% 10% 20% 15% 10% 17% 13% 10% 21% 18% 15% 13% 10% 10% 13% 14% 14% 12% 13% 14% 13% 15% 14% 11% 11% 18% 6% 19% 15% 9% 18% 3% 20% 7% 17% 18% 14% 24% 19% 12% 16%

SP

Not committed at all – 

you could easily 

switch your support to 

another party

5% 5% 3% 3% 3% 3% 7% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 1% 9% 6% 5% 2% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 9% 6% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 9% 2% 6% 3% 4% 6% 8% 12% 10% 4% 7%

SP

Net: Committed 82% 82% 88% 87% 84% 84% 77% 82% 80% 79% 81% 85% 89% 88% 84% 80% 81% 79% 82% 82% 85% 82% 83% 75% 81% 86% 74% 80% 87% 77% 82% 86% 70% 76% 79% 83% 85% 87% 82% 82% 81% 82% 82% 82% 83% 80% 79% 84% 85% 77% 91% 75% 80% 87% 73% 95% 74% 90% 79% 76% 78% 65% 71% 84% 78%
SP Net: Not committed 18% 18% 12% 13% 16% 16% 23% 18% 20% 21% 19% 15% 11% 12% 16% 20% 19% 21% 18% 18% 15% 18% 17% 25% 19% 14% 26% 20% 13% 23% 18% 14% 30% 24% 21% 17% 15% 13% 18% 18% 19% 18% 18% 18% 17% 20% 21% 16% 15% 23% 9% 25% 20% 13% 27% 5% 26% 10% 21% 24% 22% 35% 29% 16% 22%
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Montreal Halifax Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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34
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54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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K
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+
<$25K
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Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undeci

ded 

/DK/Wi

ll not 
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h
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SP

Conservative Party 5% 3% 5% 4% 5% 5% 8% 2% 4% 6% 4% 7% 5% 1% 6% 3% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 8% 6% 6% 10% 6% 5% 8% 5% 4% 7% 6% 5% 6% 8% 6% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 4% 4% 13% 8% 13% 7% 6% 8% 14% 15% 33% 5% 8%
SP

Liberal Party 16% 17% 17% 13% 20% 15% 16% 7% 20% 12% 20% 18% 19% 19% 24% 19% 14% 20% 23% 16% 12% 14% 17% 21% 16% 13% 18% 14% 12% 25% 17% 14% 20% 21% 18% 12% 15% 12% 15% 15% 17% 18% 14% 15% 15% 21% 16% 14% 14% 20% 5% 21% 34% 14% 12% 1% 17% 6% 50% 22% 20% 4% 16% 15%

SP
New Democratic Party 

(NDP)
22% 22% 15% 15% 25% 23% 21% 34% 28% 32% 33% 19% 13% 17% 23% 27% 24% 19% 25% 22% 20% 21% 23% 21% 22% 22% 21% 20% 22% 22% 25% 22% 23% 21% 21% 24% 18% 24% 21% 22% 22% 21% 21% 22% 21% 24% 24% 21% 21% 24% 10% 41% 17% 20% 35% 3% 19% 11% 60% 26% 45% 10% 22% 20%

SP

Bloc Quebecois (BQ) 4% 17% 16% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 1% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 8% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 17% 1% 2% 2% 5% 6% 3% 2% 0% 17%
SP

Green Party 11% 18% 6% 9% 8% 14% 7% 17% 9% 7% 16% 5% 8% 9% 10% 16% 14% 8% 12% 12% 8% 11% 11% 15% 11% 10% 14% 11% 9% 16% 10% 10% 15% 15% 12% 9% 9% 10% 13% 10% 11% 12% 14% 10% 12% 9% 11% 9% 10% 15% 5% 10% 26% 8% 28% 3% 14% 6% 10% 26% 9% 8% 12% 7%
SP

Other 12% 9% 18% 17% 11% 13% 7% 12% 14% 14% 9% 15% 21% 7% 9% 9% 11% 8% 15% 11% 15% 15% 8% 14% 15% 8% 18% 20% 11% 10% 11% 6% 12% 14% 15% 16% 11% 7% 9% 13% 14% 12% 8% 13% 16% 15% 9% 13% 13% 9% 18% 4% 4% 3% 2% 58% 13% 23% 3% 3% 5% 9% 13% 7%

SP

No second 

choice/Can’t say
30% 31% 39% 43% 32% 30% 25% 28% 25% 30% 19% 36% 33% 47% 28% 26% 33% 24% 23% 29% 36% 30% 31% 20% 26% 37% 21% 24% 38% 19% 28% 37% 18% 21% 26% 27% 35% 39% 29% 30% 27% 23% 32% 30% 28% 22% 32% 33% 33% 23% 57% 16% 11% 25% 13% 21% 27% 49% 15% 10% 23% 9% 46% 31% 26%

Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Total

Household Income (Fine) Education

QF1./QF2. (Decided Voters) Support + Leaners

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF4. How committed are you to that party choice?

Total

Household Income 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF5. If you had to choose, which party would be your second choice?

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Household Income (Fine) Education

Total

Household Income (Fine) Education

Region Cities Geo Type


